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VYPOCET ZAKLADU POD OBVODOVOU ZDi MEZI OBYTNOU CASTi RD A PROVOZOVNOU

Rozméry Tiha Pocet Soucet
Popis zatizeni Vypocet Vyméra Jednotkova Celkovd
[kN] [kN]
1. STALE ZATIZENI
1.1 Stfecha nad 2. NP 3,385x1 3,385 m’ 0,2 kN.m? 0,677 1x 0,677
1.2 Sadrokartonovy strop nad 2. NP 2,375x1 2,375 m? 0,528 kN.m 1,254 1x 1,254
1.3 ZB vénce (0,25+0,48)x0,365x1 0,266 m’ 25|kN.m> 6,650 1x 6,650
1.4 Zdivo (2,75+2,5)x0,365x1 1,916 m® 8,52 kN.m* 16,324 1x 16,324
1.5 Strop + stfecha nad 1.NP provozovny 2,25x1 2,25 m’ 5,186 kN.m? 11,669 1x 11,669
1.6 Podlaha 2. NP 2,375x1 2,375 m? 1,36 kN.m 3,230 1x 3,230
1.7 Strop nad 1. NP 2,375x1 2,375 m’ 43 kN.m? 10,213 1x 10,213
1.8 Vlastni tiha 0,5x1x0,8 0,4 m® 25 10,000 1x 10,000
3 60,016
1.9 Pricky 15% ze stalého 9,002
STALE ZATIZENI CELKEM 69,019
2. PROMENNE ZATIZENI
2.1 Utitné 2,375x1 2,375|m? 1,5/kN.m? 3,563 1x 3,563
2.2 Snih - Oblast llI (3,385 +2,5)x1 5,885 m’ 1,5 kN.m? 8,828 1x 8,828
PROMENNE ZATIZENI CELKEM 12,39
ZATIZENI CELKEM 81,41
Zemina - jilotiva hlina pevnd Rg: = 200 kPa
P, =81,41 kN
Névrh rozméra:
b = Pk/(1xRy,) = 81,41/(1x200) = 0,410 m => navrZeno b =0,625m
a=(b-d)/2=(0,625-0,365)/2=0,130 m
h=a.tga=0,130.1,5=0,195m =>h,;,=0,5m ... navrzeno h = 1,150 m kvuli dosazeni nezdmrzné hlobky jilovité hliny
0=P/A=81,41/(1.0,625) = 130,25 kPa < 200 kPa = R;, - VYHOVUIE
VYPOCET ZAKLADU POD STREDNi NOSNOU zDi
a) Zatizeni stalé
Rozméry Tiha Pocet Soucet
Popis zatizeni Vypocet Vyméra Jednotkova Ce[:(k’\c‘)]va TkN]
1. STALE ZATIZENI
1.1 Stfecha nad 2. NP (2,5+2,5)x1 5|m? 0,2|kN.m? 1 1x 1,000
1.2 Sadrokartonovy strop nad 2. NP (2,375 +2,375)x1 4,75 m? 0,528 kN.m* 2,508 1x 2,508
1.3 ZB vénce (0,25 +0,25)x0,250x1 0,125 m’ 25|kN.m> 3,125 1x 3,125
1.4 Zdivo (2,75+2,5)x0,250x1 1,313 m® 8,52 kN.m* 11,18676 1x 11,187
1.5 Podlaha 2. NP (2,375 +2,375)x1 4,75 m’ 1,36 kN.m? 6,46 1x 6,460
1.6 Strop nad 1. NP (2,375 +2,375)x1 4,75 m? 4,3 kN.m 20,425 1x 20,425
1.7 Vlastni tiha 0,5x1x0,6 0,3 m’ 25 7,5 1x 7,500
)3 52,205
1.8 Pricky 15% ze stalého 7,831
STALE ZATIZENI CELKEM 60,035
2. PROMENNE ZATIZEN{
2.1 UZitné (2,375 +2,375)x1 4,75 m’ 1,5 kN.m? 7,125 1x 7,125
2.2 Snih - Oblast llI (2,5+2,5)x1 5|m? 1,5 kN.m 7,5 1x 7,500
PROMENNE ZATIZENI CELKEM 14,625
ZATIZENI CELKEM 74,66

Zemina - jilotiva hlina pevna

Navrh rozmér(:

Ry = 200 kPa
P, = 74,66 kN

b = Pk/(1xRy) = 74,66/(1x200) = 0,373 m => navrienob=0,5m

a=(b-d)/2=(0,5-0,250)/2=0,125m

h=a.tga=0,125.1,5=0,188 m =>h,;,=0,5m ... navrZeno h = 1,150 m kvili dosazeni nezdmrzné hloubky jilovité hliny

Posouzeni:

o=P/A=74,66/(1.0,5)=149,32 kPa < 200 kPa = Ry,

- VYHOVUIE




VYPOCET SCHODISTE:

VYSKOVY ROZDIL MEZI PODLAZIMI: 3130 mm

ZVOLENY POCET STUPNU n: n = 18 stupnd
VYSKA STUPNE: h =3130/18 = 173,89 mm
SIRKA STUPNE: 630-2.173,89 =282,22 mm

-volim b =270 mm kvili malé délce schodist. prostoru
DELKA SCHODISTE: G=(n-1).b=17.270=4590 mm
UHEL SCHODISTE: Tga=h/b=173,89/270=0,644 ...a = 32,78°

32,78°< 41° - VYHOVUIJE

PRUCHODNA VYSKA: h2 =750 + (1500 . cosa) = 750 + (1500 . cos 32,78°) =
= 2011 mm > 1950 mm - VYHOVUJE

PODCHODNA VYSKA: h1 = 1500 + (750/cosa) = 1500 + (750/cos 32,78°) =
=2392 mm > 2100 mm - VYHOVUJE

SIRKA SCHODISTOVEHO RAMENE: 1000 mm >900 mm - VYHOVUJE
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